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Informace obecního úřadu

Ordinace lékaře 
MUDr. Amil Švidrnoch informuje pacienty, že ordinace bude od 25.8.2025 

do 7.9.2025 uzavřena z důvodů čerpání dovolené.

Koše na psí exkrementy 
V těchto dnech proběhla v obci na žádost 

občanů instalace košů na psí exkrementy. Jsou 
rozmístěny po celé obci a součástí jsou i sáčky. 
Věříme, že díky těchto košů budou majitele 
psů ohleduplně jš í a budou po svých 
mazlíčcích poctivě uklízet. DĚKUJEME!

Poděkování 
Děkuji všem složkám, spolkům, jednotlivcům, pracovníkům obce a kulturní 

komisi, kteří se podíleli na  zdárném průběhu a organizaci letošních Erbovních 
slavností. Děkujeme také sponzorům za věcné dary do  tomboly. Erbovní 
slavnosti se  díky těmto lidem, návštěvníkům a krásnému počasí vydařily na 
výbornou. 

Děkuji také hasičům z Petřvaldíku, kteří se postarali o krásné zázemí a výborné 
občerstvení na tradičních krmášových slavnostech v Petřvaldíku. I přes nepřízeň 
počasí se akce vydařila. 

Poděkování patří také složkám, které zajišťovaly občerstvení a  všem 
hartovským občanům a  pracovníkům obce za  organizaci tradiční Hartovské 
pouti. 

Václav Kološ 
starosta obce
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Informace obecního úřadu

Volby do poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky 

Doba konání voleb: 
3. října 2025 od 14.00 do 22.00 hod. 
4. října 2025 od 08.00 do 14.00 hod. 

Volební okrsek č. 1 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 1 - Petřvald čp. 160 
pro občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 1 - Petřvald 
Tato volební místnost má při vstupu nízký dveřní práh. 

Volební okrsek č. 2 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 2 - Petřvaldík čp. 40  
pro občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 2 - Petřvaldík 
Tato volební místnost je bezbariérová.  

Voliči, který nemůže hlasovat ve svém domovském volebním okrsku, vydá 
Obecní úřad Petřvald na jeho žádost voličský průkaz. Písemně lze požádat o 
vydání průkazu nejpozději v pátek 26.9.2025 (poštou nebo datovou zprávou), 
osobně ve středu 1.10.2025. 
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Informace obecního úřadu

Třiďme odpad !!! 

V k a ž d é m č í s l e 
petřvaldského zpravodaje upozorňujeme 
občany, aby se snažili správně třídit odpad. 
Stále to někteří občané nepochopili!  

V kontejnerech na papír se běžně nachází 
plast a naopak. V kontejnerech na zelený 
odpad se stále objevují celé thuje a větve, 
které patří za hřbitov. Kontejnery slouží pouze na trávu a skládka za hřbitovem na 
všechny větve! Také se tady rozmohl takový "nešvar" a někteří spoluobčané si 
udělali z prostoru pod poštou skládku, přitom všechny tyto věci mohou zdarma 
odvést do sběrného dvoru do Staré Vsi nad Ondřejnicí.  

Obec bude nově tyto místa monitorovat kamerovým systémem. 
Děkujeme všem, kteří třídí správně. 

Otevírací doba sběrného dvora  
Stará Ves nad Ondřejnicí 

1.4. - 31.10. 1.11. - 31.3.

Středa 8.00-12.00    12.30-17.30 11.00-16.45

Sobota 8.00-12.00    12.30-17.30 08.00-13.45
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Oddíl krasojízdy

Famózní umístění ve  finále Mistrovství ČR žáků pro rok 2025  si odváží 
závodníci našeho oddílu. Největší hvězdou dne se  stala Eliška Rozehnalová, 
která vybojovala zlato ve  dvojicích s  Nelou Pavliňákovou a  stříbro 
v  jednotlivkyních. Dalším titulem mistryně ČR v kategorii žákyň jednotlivkyň 
se  blýskla Alena Čani, 
která v  tomto roce bere 
d o u b l e , k d y ž p ře d 
měsícem ovládla také 
Mistrovství ČR juniorek. 
I pro další naše závodníky 
bylo finále MČR velmi 
úspěšné a  rozhodlo 
o  výborných umístěních, 
což můžete posoudit 
v e  v ý s l e d k o v é m 
přehledu. Ještě stojí 
zmínit, že naše nejmladší 
dvoj ice Pavliňáková 
G a b r i e l a / S o k o l o v á 
Barbora získala pohár 
pořadatele za nejnižší ztrátu dne! 

Nela Pavliňáková, Nikol Klečková a  jediný zástupce v kat.žáků Šimon Klečka 
rovněž bojovali a  ve  svých kategoriích se  neztratili. Gratulujeme všem 
medailistům a mistrům ČR 💪 . 

Jednotlivkyně žačky U15: 
Alena Čani – výkon 79,81b.a 1.místo 
Eliška Rozehnalová – výkon 71,55b., osobní rekord a 2.místo 
Nela Pavliňáková – výkon 53,57b., 6.místo 
Nikol Klečková – výkon 48,87b. a 9.místo 
Jednotlivci žáci U15: 
Šimon Klečka – výkon 43,34b., 4.místo 
Dvojice žaček U15: 
Nela Pavliňáková / Eliška Rozehnalová – výkon 39,52b.a 1.místo 
Gabriela Pavliňáková / Barbora Sokolová – výkon 18,83b., osobní rekord a 

5.místo 
Díky za perfektně odvedenou práci všem rodičům a členům realizačního týmu 

našeho oddílu.
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Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku

Vážení spoluobčané. 
V sobotu 12. 7. 2025 se uskutečnila tradiční Hartovská slavnost, na které jsme 

si nejen užili společný čas, ale svou účastí jsme především uctili památku 
jednoho výjimečného místa. Místa, které již sice neexistuje na mapě, ale žije 
dál ve vzpomínkách, v našich srdcích a v našich příbězích. 

HARTY – malá obec na  rovině mezi Odrou a Lubinou – byla založena v  roce 
1780 a  existovala plných 176  let. Byla to vesnice pracovitých a  hrdých lidí, 
soběstačných hospodářů, řemeslníků, čtenářů, ochotníků i  muzikantů. 
A především lidí, kteří drželi spolu – v dobrém i zlém. 

Prošli těžkými časy – přežili požáry, války i  politické otřesy. Ale ten nejtěžší 
okamžik přišel v roce 1956, kdy byla obec z rozhodnutí státu zbourána a  její 
obyvatelé přestěhováni kvůli výstavbě letiště v Mošnově. Domy zmizely, ale duch 
obce přetrval. 

Hartovská slavnost je nejen místem vzpomínek, ale je živým odkazem našich 
předků. Každý z  vás, kdo na  slavnost přišel, v  sobě nosí kus Hartů – ať už 
prostřednictvím rodiny, přátel nebo jen touhy nezapomenout. 

Hartovská slavnost je vyjádřením vděčnosti a  úcty – k  těm, kdo zde žili, 
pracovali, milovali i  umírali. Ale je to také oslava života, sounáležitosti 
a hrdosti na kořeny, které nezničí žádné buldozery ani hranice v mapách. 

Děkujeme za náš Spolek vám všem, kdo jste tuto slavnost pomohli připravit, 
všem, kdo jste vytvořili příjemnou atmosféru sobotního odpoledne i vám, kdo 
jste přišli. 

Ať Harty žijí dál – ve slovech, v písních, ve vás…… . 
Dycky Harty😊 ! 

Pavla Veřmiřovská a členové Spolku občanů Petřvaldu a Petřvaldíku, z.s.

KULTURNÍ KOMISE 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem kteří se podíleli na přípravě 

Krmášových slavností v Petřvaldíku, Erbovních slavností v Petřvaldě a Hartovské 
pouti. Velké dík patří p. Žídkovi, který se postaral o zábavu dětí na Hartovské 
pouti. 

Na podzim letošního roku plánujeme pro děti divadelní představení. Pokusíme 
se vybrat zajímavou pohádku, která by se všem dětem líbila :-)  

Podrobnější informace zveřejníme v dalším čísle petřvaldského zpravodaje.
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Kulturní komise

Dne 27.4.2025 proběhlo v naší obci tradiční Vítání občánků. Celkem se ho 
zúčastnily 4 děti se svými rodiči.  

Každé dítě dostalo zlatý přívěsek čtyřlístku, pamětní list a dárečky z knihovny. 
Pro maminky byly připraveny krásné kytičky. Slavnostní odpoledne zpestřily děti 
z mateřské školky se svým vystoupením, za což moc děkujeme.  

Další vítání občánků bude v měsíci říjnu 2025, přesný termín bude zveřejněn 
v dalším zpravodaji a na stránkách obce. Prosíme rodiče dětí, kteří mají zájem se 
slavnostního vítání občánků zúčastnit aby kontaktovali Obecní úřad v Petřvaldě, 
popřípadě prosíme o zaslání vyplněné přihlášky k vítání občánků, která je k 
dispozici na stránkách obce (www.petrvaldobec.cz/urad/obecni-urad/formulare-
a-tiskopisy) na emailovou adresu: obec@petrvaldobec.cz 

Děkujeme za spolupráci

Děti, které jsme přivítali (zleva): Vojtěch Položany, Nikolas Heryán, Victoria 
Kantorová, Matyáš Gatěk
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SDH Petřvaldík

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě v  roce 2025 oslaví 140  let od  svého 
založení. 

U příležitosti tohoto významného jubilea bude 6.9.2025  sbor dobrovolných 
hasičů pořádat oslavu v prostorách hasičárny v Petřvaldě. 

Oslava se bude skládat z několika částí. První bude slavnostní schůze včetně 
slavnostního oběda od 13:00 do 15:00 hod. a to pouze pro zvané účastníky. 

Od 15:00 do 18:00 hod. v areálu pod hasičárnou bude připravena ukázka 
hasičské techniky, ukázka hašení požáru automobilu, program pro děti v podobě 
skákacího hradu, kreslení na obličej a přijde i klaun. 

Poslední část oslavy pak proběhne od 18:00 do 24:00 hod. kdy nám zahraje 
skupina KARM. 

Po celou dobu oslav je zajištěno bohaté občerstvení. 
Na Vaši účast se těší pořadatelé.

SDH Petřvald

9. kolo Moravskoslezské 
ligy v požárním útoku 
v Petřvaldíku 

Sbor dobrovolných hasičů Petřvaldík 
srdečně zve všechny fanoušky hasičského 
sportu na 9.  kolo MSL, které se  uskuteční 
v sobotu 9.8.2025 od 13:00 hod. na hřišti 
u hasičské zbrojnice v Petřvaldíku. 

Závodit se bude v kategoriích: 
Muži 
Ženy 
Veteráni 35+ 
Startovné činí 150  Kč a  přihlášky budou 

spuštěny 27.  července od 18:00 formou 
SMS na čísle 724 823 880. 
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 Hasiči PetřvaldíkHasiči Petřvaldík
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FK Petřvald na Moravě

Starší žáci FK Petřvald na Moravě slaví 
úspěšnou sezónu 

Sezóna 2024/25  byla pro starší žáky FK Petřvald na  Moravě mimořádně 
úspěšná. Pod taktovkou trenéra Ladislava Kuby tým ovládl okresní přebor 
Novojičínska, když z 16 zápasů 15 vyhrál a pouze jednou remizoval. K  tomu 
přidal skvělé skóre 95:14 a triumfoval i v poháru novojičínského okresu. 

Nejlepším střelcem týmu se  stal Hynek Boháč, který během sezóny nastřílel 
34  branek. V  zimní přestávce nás však zasáhlo vážné zranění klíčového hráče 
zálohy Daniela Malého. Tým se s touto ztrátou musel vypořádat, a přesto dokázal 
udržet vysokou výkonnost a dotáhnout sezónu do vítězného konce. Danovi tímto 
přejeme brzké a úplné uzdravení. 

V nové sezóně nás čeká přechod do dorostenecké kategorie, kde budou naši 
hráči, převážně ročníku 2010, nastupovat proti starším soupeřům (ročníky 2007 
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FK Petřvald na Moravě

a mladší). První sezóna bude jistě náročná, ale věříme, že se s tím kluci poperou 
se stejným nasazením jako dosud. 

Tým posílí náš odchovanec Jiří Slavík, který se  vrací z  Poruby a  nyní dává 
přednost studiu. Naopak se loučíme s Matyášem Malým, který nás kvůli nízkému 
věku opouští. Děkujeme mu za výborné výkony a přejeme hodně štěstí v další 
kariéře. 

Do nové sezóny vstupujeme s těmito hráči: 
Brankář: Rostislav Lučák 
Obrana: Jiří Slavík, Jiří Baďura, Antonín Císař, Dominik David, Matěj Bubík, 

Radek Šindel 
Záloha: Ondřej Halamíček, Ondřej Klimek, Tobiáš Kuba, Erik Staněk, Matyáš 

Dušek, Vojtěch Kotoulek, Tomáš Horkel, Tobiáš Mucha, František Rozehnal 
Útok: Hynek Boháč, Matyáš Stojčev, David Strnad 

Ladislav Kuba 
trenér
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Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku

Vážení spoluobčané, 
rozhodli jsme se  vám v  Petřvaldském zpravodaji průběžně zprostředkovat 

dochované zápisy z  rukopisu pana Aloise Blahuta (pradědečka Vladana 
Veřmiřovského), který byl od  roku 1919 v Obecné škole v  Petřvaldě učitelem 
a od roku 1934 jejím řídícím. 

Protože účelem našeho spolku je mimo jiné ochrana vodního toku a jeho okolí 
v katastru obce Petřvald zajímá nás také historie řeky Lubiny. Díky rukopisu pana 
Aloise Blahuta se o ní můžeme více dozvědět. 

Přepsáno z  rukopisu pana Aloise 
Blahuta: 
ŘEKA LUBINA 
„……že řeka Lubina, jim břehy 	

podmila, ni enem podmila, ale hrubě 
bere…“ 

stěžuje si stará místní zlidovělá píseň, 
která mi dala podnět k  tomu, že jsem 
napsal roku 1981 alespoň část historie 
Lubiny. Alois Blahut	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	  

Stručný popis toku Lubiny 
Lubina, pramenící na severní skalnaté 

stráni Radhoště, prodírající se  od 
nepamě t i rychlým spádem jako 
nepatrný potůček skalnatými peřejemi 
k  úpatí Radhoště, spojuje se  hned 
v pramenné oblasti se stejně křišťálově 
č istou vodou několika horských 
pramenů, pospíchá svým posíleným 
a  rychlým tokem podél pahorkovitých 
výběžků Beskyd k  Frenštátu a  přijímá 
postupně další menší i  větší přítoky 
z pravé a z levé strany. Jsou to Radhošteč, Lánský potok, Lomný a Bystrý potok 
zprava, Rokytný, Vlčí a Krásný zleva. 

Když se blíží k Příboru, mohutná její kamenitá řečiště, rychlost vodního toku 
se  poněkud zpomaluje, Lubina opouští poslední beskydské pahorky a  z 
Mošnova přechází k  rozlehlé oderské rovině, s Petřvaldem přijímá ještě potok 
Trnávka a u Košatky mísí se s vodou klikatě a klidně tekoucí Odry. 

Pohled ze hřbitovní lávky v době 1. ČSR
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Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku

Bystřinný ráz si podržuje Lubina jen v nejhornější části svého toku. Od svého 
pramene až po ústí Lichnovského potoka (protéká od Bordovic přes Lichnov), 
na úseku asi 20km dlouhém má spád 10m na 1 km, tj. spád 1m na 100m toku, 
na  další středním úseku 14km dlouhém 2,1m  na 1km, tj. na 100m 21cm 
a na zbývajícím spodním úseku 1,5m na 1km, tj. na 100m spád 15cm. Lubina je 
nejdelší z beskydských přítoků Odry. 

Nejstarší osídlení povodí Lubiny 
Podle vykopávek a  archeologických bádání měl Štramberk nejstaršího 

obyvatele ve vápencových útvarech na Kotouči, v jeskyni Šipce již ve starší době 
kamenné, tj. dlouhé desítky tisíců let před n.l. a od  těch dob na další tisíce let 
vystřídala se  tu řada kultur lidstva až nastalo slovanské osídlení našeho kraje, 
které nás především zajímá. 

Nedostatek písemných pramenů stěžuje vysvětlit a  dospět k  určitým 
přesnějším závěrům, ale domníváme se, že již koncem prvního tisíciletí n.l. 
pronikaly do  široké oblasti našeho kraje, směrem k  Radhošti, dvě slovanské 
kolonizační vlny a  to jedna od  jihu proti proudu Bečvy a druhá od severu proti 
toku Lubiny, které pojmenovávaly v  osídleném území řeky, osady i  hory 
slovanskými jmény. 

Tvrdí se, že výrazně slovanské pojmenování řeky Lubina vzniklo právě v našem 
kraji u jejího dolního toku. 

V  našem nížinatém a mírně pahorkatém kraji od dolního toku Lubiny, těžko 
prostupným, mohutným smíšeným porostem, oživeným jedině různou velmi 
početnou divokou zvěří a ptactvem, v kraji protkaném několika dalšími vodními 
toky s velikým rybným bohatstvím, zastavovaly se kdysi při svých sběratelských 
a loveckých toulkách různé jednotky, snad po několik staletí. 

Konečně v  místech přerušených smrkových lesů, vzniklých sem tam samo 
sebou průběhem dlouhých dob, zastavily se  tu na své cestě od severu skupiny 
lidí slovanského původu, které tu našly v  blízkosti řeky, přímo ideální prostor 
a  podmínky ku  rozložení svého stálého bydliště, začali postupně s  dalším 
odlesňováním a  na  vzniklých rozšířených mýtinách ujali se  chovu dobytka 
i pěstování několika druhů plodin ku své obživě. 
Řeka, u  jejíhož dolního toku se  usadili, nazvali – jak již bylo uvedeno – 

slovanským jménem Lubina protože se přišlým osadníkům „lubila“ 
Lidí i dobytka přibývalo, časem vytvořila se tu osada a na začátku 13. století n.l. 

byl na  pravém břehu Lubiny, nedaleko jejího toku zemanský dvorec, tvrz 
ze dřeva a kamene, na kterém hospodařil Herold a po něm jeho syn Petr. Kolem 
tvrze a na pravém břehu Lubiny vznikla ves, kterou nazvali Petrovice. Naše obec 
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Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku

původně zvaná Petrovice a  později Peterswald-Petřvald, vznikla před rokem 
1267. První dochovaná písemná zpráva o  Petrovicích je z  roku 1267 (Závěť 
biskupa Bruna). 

Též sousední Mošnov, založený na pravém břehu Lubiny, byl původně českou 
obcí a svědčí o tom názem odvozený od českého osobního jména „Mošna“. Tak 
tomu bylo i u nás, když též na pravém břehu Lubiny vznikly Petrovice odvozené 
od jména Petr. 

Postupem doby a  následkem prováděné kolonizace se  začalo stavět 
v  Mošnově i  na  levém břehu Lubiny a  původní Mošnov byl rozdělen řekou 
Lubinou na 2  samostatné části. Na  pravém břehu zůstal původní samostatný 
Mošnov a na  levém břehu taktéž samostatný Mošnovec, vznikly tedy dvě obce 
a společnou hranici tvořila Lubina. 

Po příchodu kolonizátorů začalo se  tu víc a  více hovořit německy a  Němci 
přejmenovali Mošnov na „Gross Engelswald“ a Mošnovec na „Klein Engelswald“. 
Ve druhé polovině 17. století byly obě části působením různých vlivů obydleny 
převážně Němci, 2 obce spojeny v jeden celek „Engelswald“-Mošnov. Kdy došlo 
k  tomu spojení není dosud bezpečně známo. České obyvatelstvo označovalo 
sloučené obce názvem Mošnov, pro bližší označení místa v obci, užívali a dosud 
užívají na pravém břehu Lubiny „Velká strana“ a na levém břehu „Malá strana“. 

Začátkem 14.  století, když petrovičtí zemané, kteří byli leníky * velikého 
hukvaldského panství a dosáhli rytířského titulu, byly dřevěné sruby zemanské 
tvrze přestavěny postupně na  honosnější jednoposchoďový zámek rytířského 
váženého rodu pánů Petřvaldských a  ves vystavěna podél Lubiny, na  jejím 
pravém břehu směrem podle toku Lubiny, jak to dosvědčují i nynější popisná 
čísla, nazvána vlivem německé národnosti Peterswald-Petřvald. 

Vysvětlivky: 
• Leník= je uživatelem léna a  je vázán svému lennímu pánovi slibem věrnosti 

a poslušnosti a rovněž případné vojenské pomoci. 
Leník byl většinou původem z  řad nižší šlechty a  převážně bez vlastních 

svobodných statků, který za  své vojvodské služby případně i  jiné služby 
prokazované panovníkovi nebo některému jinému významnému šlechtici či 
duchovnímu získával do správy a užívání příslušné majetky — manství. 
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Obecní kanalizaceSpolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku

Důležitost a  veliký význam řeky Lubiny 
pro naši obec projevili 8.  listopadu 
1903  tehdejší nadučitel Jan Richter 
a učitelé Josef Hybel a Felix Klumpner, 
když založením místního spolku pro 
rozvoj kulturního života dali jméno 
„Čtenářsko-pěvecký spolek LUBINA pro 
Petřvald a okolí“. 
V době kolem roku 1970, kdy se začalo 
se  slučováním obcí ve větší celky, byla 
vytvořena ze dvou dříve samostatných 
obcí Drnholce nad Lubinou a Větřkovic 
jedna obec nazvaná podle blízkosti 
tekoucí řeky – Lubina. 
„Lubina“ byl také časopis vydávaný 
před 1.  světovou válkou redakcí 

v Příboře. 
Podle dochovaných zápisů schůzí Čtenářsko-pěveckého spolku Lubina byl 

tento časopis odebírán v  letech 1904-1909 a  vyvěšován ku  čtení ve  výčepu 
hostince čp.60, kde byla spolková místnost toho spolku. Návštěvníci hostince 
mohli zde také číst mnoho jiných novin i  pěkných a  poučných časopisů 
ilustrovaných. 

Fřenštátští se  postarali co nejvíc upravit horský tok Lubiny do  Vlčovic- 
fotografie:
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Knihovna

Na jaké kulturní akce se můžete těšit? 

Beseda se spisovatelem, lékařem Tomášem 
Šebkem 

Máte rádi silné inspirativní příběhy, které spojují medicínu, lidské osudy 
a odvahu měnit svůj život? Příběhy, které stojí za zamyšlení? Přijďte na besedu 
s Tomášem Šebkem – lékař bez hranic, chirurg, autor úspěšných reportážních 
knih z humanitárních misí, nadšenec pro digitální technologie ve zdravotnictví, 
podnikatel, pilot, táta… 

Přijďte si poslechnout fascinující příběhy o  misích bez hranic, o  vztazích, 
vážných problémech ve společnosti, o povolání lékaře, podnikání… Jak naložit 
se svým životem, když se narodíte do nefunkční rodiny? Jak vás to poznamená? 
Jaké to je operovat v místech, kde se bojuje? Jak se rozhoduje o životě a smrti 
v polních podmínkách? Jak být dobrým otcem a neopakovat chyby rodičů? 

Součástí besedy bude prodej knih a autogramiáda knihy Objektivní nález. 

Ve  středu 17.9.2025 v 19.00  hod. v  Sokolovně v  Petřvaldě. Vstupné 
online i předprodej 170 Kč v knihovně a na OÚ, na místě 220 Kč. 

Od 18.00 hod. pro vás bude otevřena na místě kavárna, kde si můžete dát 
kávu, víno, zákusek a vybrat si své místo u stolu. 

Adventní večer 
Připravujeme pro vás také Adventní večer, který se  bude konat v  sobotu 

13.12.2025 v 18.00 hod. v Sokolovně v Petřvaldě. Podrobnější informace najdete 
v příštím zpravodaji. 

knihovnice Monika Rubina
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Knihovna
Zadejte nebo vložte text
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Rubrika
Zadejte nebo vložte text
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Zpravodaj obce Petřvald 
Periodický tisk územně samosprávního celku vydává 6x  ročně 
v nákladu 750 ks Obec Petřvald, 175, CZ-74260, IČO 00298263,  
MK ČR E 10176. Distribuce zdarma do  všech domácností v  obci 
Petřvald. Články jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově 
upravovány. Uzávěrka čísla září/říjen 2025 bude 20.9.2025. 
Kontakt: obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. 

Realizace: funprint.eu
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